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Kansallinen suunnistuskilpailu Suunto-Games 2011
11. -12.6.2011 Hotelli  Elohovissa Kurjolammella 
Hyvä alueen asukas

Helsingin Suunnistajat ry järjestää suunnistuskilpailun Suunto-Games 2011, 11.-12.6.2011 Vihdin Kurjolammella. 

Kilpailukeskuksena on hotelli Elohovin piha. Kilpailukeskuksessa ovat maali, kenttäravintola, myymälät sekä muut tapahtumaan liittyvät toiminnat. Kilpailukeskuksen läheisyydessä ovat kilpailijoiden käytössä olevat wc:t ja uimaranta. Kilpailijoiden pysäköinti on Kirkkonummen Veikkolassa, josta on bussikuljetus hotelli Elohoviin. 
Kilpailukeskus rakennetaan perjantaina 10.6.2011 klo 14 alkaen. Tällöin Elohovin ympäristössä liikkuu normaalia enemmän ajoneuvoja. Kilpailukeskus on avoinna lauantaina klo 8 – 16 ja sunnuntaina klo 8 – 20 ja se puretaan kilpailun jälkeen sunnuntaina 12.6.2011. Purkutyöt ajoittuvat sunnuntai-iltaan.

Kilpailujen ensimmäinen lähtö on lauantaina klo 11 ja sunnuntaina klo 10. Kilpailujen aikana järjestetään myös kuntosuunnistustapahtuma, joka on avoin kaikille. Kilpailujen aikana Vihdin Kurjolammen ja Nuuksion kansallispuiston alueella liikkuu pääasiassa suunnistajia, mutta myös jonkin verran yleisöä ja tapahtuman järjestäjiä yhteensä noin 1300 henkeä. 

Pyrimme järjestämään tapahtuman niin, että siitä aiheutuu asukkaille mahdollisimman vähän häiriötä. Olemme sopineet tiekunnan edustajan Veikko Rytkösen kanssa Kurjolammen itäpuolisen tien käytöstä lähtöpaikoille kulkemiseen.
Internet-osoitteesta http://www.helsinginsuunnistajat.fi/suuntogames löytyy lisää tietoja kilpailusta. Vastaamme myös mielellämme kilpailua koskeviin kysymyksiin.  
Olette tervetulleita seuraamaan kilpailua kilpailukeskukseen. 

Suunnistusterveisin

Pauliina Lankinen 

Kari Sane
Kilpailunjohtaja

Kilpailun tiedottaja 

 

050

045 
pauliina.lankinen@helsinginsuunnistajat.fi
kari.sane@nbl.fi
